PANSTWOWA JEDNOSTKA BUDZETOWA
CENTRUM PROJEKTOW EURGPEISKICH
Warszawa, dn. 13 lipca 2015 .
CPE-II-261-43/MZ/15

Wykonawey ubiegajgcy sie
o udzielenie zamdéwienia

Dotyezy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w irybie przetargu
nieograniczonego na dostarczenie wybranyeh uslug w ramach organizacji serii trzech
spotkah beneficjentéw projektéw Programu Wspdlpracy Transgraniczne] Polska-
Bialoru$-Ukraina 2007-2013 na przestrzeni sierpnia-pazdziernika 2015 r. w Polsce,
na Ukrainie i na Bialorusi, w tym wykonanie projektu graficznege | wydruku
publikacji podsumowujacej spotkania.

Odpowiedzi na pytania Wykonawedw

Drzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych Zamawiajacy
udziela niniejszym odpowiedzi na ponizsze pytania Wykonawcdw:

Pytanie 1:

Czy kazda wersja jezykowa (polska, ukraifiska, biatoruska) broszury w wersji elektronicznej ma
mieé po max 100 str. czyli facznie opracowanie graficzne obejmie max 300 str.?

OdpowiedZ 1:

Bedzie jedna publikacja, ale w trzech wersjach jezykowych i kazda z tych wersji bedzie miala
maksymalnie 100 stron, czyli de facto tacznie opracowanie graficzne obejmie maks. 300 stron.

Pytanie 2:
Czy broszury w trzech réznych jezykach majg mie¢ ten sam layout graficzny a jedynie bedzie
zmieniana tre$é?
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Odpowiedz 2:

Tak, bedg to osobne publikacje, ale layout graficzny ma by¢ ten sam, a zmieniana bedzie jedynie
fresc,

Pytanie 3:

Prosimy ¢ doprecyzowanie czy Zamawiajacy w punkcie "Dostarczenie klientowi wszelkich
wykonanych form graficznych w postaci cyfrowej (kazdy plik oddzielnie) w 2 formatach grafiki:
edytowalnej {np. EPS) oraz PDFE." ma na my$li zapisanie osobno kazdej grafiki, infografiki, ikony
wykonanej na potrzeby publikacii itp. w dwéch formatach?

(Odpowiedz 3:

Tak, Zamawiajgcy chece mie¢ wszystkie elementy graficzne (kazdg grafike, infografike i ikone)
oscbno, aby méc z nich dowolnie korzysta¢ réwniez w innych materialach. Dlatego Zamawiajacy
chee mie¢ tez wszelkie formy graficzne oddzielnie we wskazanych formatach.

Pytanie 4:
Czy aktéwka w $rodku moze mieé tylko jedng kieszen zapinana na suwak?
Odpowiedz 4:

Zamawiajgcy wymaga, aby aktowka miala 2 wewnetrzne kieszenie zapinane na suwak, tak jak w
OPZ.

Pytanie 5:

Na rynku nie ma mat piknikowych o wymiarze 150x180cm (wymiary po zlozeniu: ok. 25 x 15 x
Semy). ,,Sapphire” ma obecnie w swojej ofercie koce o wymiarach: 200x200cm oraz do konca lipca
wprowadzi do sprzedazy 3 modele o rozmiarach 150cm x 210cm. ,.Spokey” dysponuje kocami
o wym. 150x180cm (wymiar po zloZeniw: ok. 38 x 23 x 9 cm). Prosze o zweryfikowanie opisu
przedmiotu zaméwienia w tym zakresie,

Odpewiedz 5:

Zamawiajgcy informuje, ze wymiary mat piknikowych z izolacjs, podane w Opisie przedmiotu
zamowienia (pkt V.2 OPZ) tj. wymiary 150 x 180 cm (wymiary po zlozeniu: ok. 25x15x5 cm)
nalezy traktowad¢ jako wymiary minimalne,
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